

Отзыв

научного консультанта

академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Адамян Л.В.

Козаченко Ирина Феликсовна, 1974 года рождения, в 1998 году с отличием закончила 1-й лечебный факультет Московской Медицинской Академии им. И.М. Сеченова. С 2000 по 2004 г. - очный аспирант НЦ АГиП РАМН, в 2004 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Малоинвазивные операции при хирургическом лечении стрессового недержания мочи у гинекологических больных». С 2004 по настоящее время - научный сотрудник, старший научный сотрудник, ведущий научный сотрудник гинекологического отделения.

За время выполнения диссертационной работы Козаченко И.Ф. проявила себя грамотным, инициативным исследователем и врачом, имеющий широкий научный кругозор, высокий уровень теоретической и практической подготовки по специальности. Козаченко И.Ф приняла непосредственное участие в обосновании идеи, разработке дизайна и методологии исследования. Принимала личное участие в обследовании, лечении и послеоперационном ведении пациентов, анализе, интерпретации полученных результатов, их статистической обработке и подготовке к публикациям.

Козаченко И.Ф. является автором 141 научной публикации в отечественной и зарубежной печати. Приняла участие в международных и отечественных конгрессах и конференциях, на которых выступила со 100 докладами. По теме диссертации опубликовано 44 печатные работы, из них - 18 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК.

Козаченко И.Ф. проводит научно-исследовательскую работу по тематике отделения, принимает активное участие в подготовке и проведении международных конгрессов и семинаров, проводимых в Центре Национальной ассоциацией гинекологов-эндоскопистов России и Российской ассоциацией эндометриоза, многие годы является членом оргкомитета и редакционной коллегии сборников научных трудов конгрессов.

Козаченко И.Ф. является ответственным, добросовестным и квалифицированным врачом, владеющим современными методами диагностики и лечения гинекологической патологии, выполняет все виды гинекологических операций с использованием традиционной, лапароскопической и гистероскопической техники. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «акушерство и гинекология». Дежурит ответственным врачом по гинекологическим отделениям Центра, ведет

специализированный прием в научно-поликлиническом отделении Центра. Проводит занятия с клиническими ординаторами и аспирантами Центра, участвует в курсах подготовки кадров в системе постдипломного образования для врачей акушеров-гинекологов по программе «Вспомогательные репродуктивные технологии в лечении женского и мужского бесплодия», а также является преподавателем симуляционно-тренингового курса по лапароскопии и гистероскопии. Является членом Российской ассоциации гинекологов-эндоскопистов, Российской ассоциации эндометриоза, Общества репродуктивной медицины и хирургии, членом Европейского общества гинекологов-эндоскопистов (ESGE), членом Американского общества гинекологов-лапароскопистов (AAGL). В 2013 г. проходила стажировку в Международном Центре лапароскопической хирургии (CICE) Clermont-Ferrand, Франция и стажировку по лапароскопической гинекологической хирургии на базе Института по фундаментальному изучению онкологических заболеваний органов желудочно-кишечного тракта (IRCAD) и Европейского Центра Телехирургии (EITS), Страсбург, Франция. Свободно владеет английским языком.

Под руководством Козаченко И.Ф. выполнено три диссертационные работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Козаченко И.Ф. добросовестно и ответственно относится к работе, дисциплинирована, пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России.

Научный консультант:

заведующий
гинекологическим отделением отдела оперативной
гинекологии и общей хирургии
ФГБУ «НМИЦ АГП
им. В.И.Кулакова» Минздрава России
академик РАН,
доктор медицинских наук, профессор



Адамян Лейла Владимировна

19.02.2022

Подпись академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Адамян Л.В. заверяю:

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России
к.м.н., доцент



Павлович Станислав Владиславович